



В городе Балаково следователями СК возбуждено уголовное дело об уклонении от уплаты налогов и сборов



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

Следствием установлено, руководители общества с ограниченной ответственностью, специализирующегося на производстве сахаристых кондитерских изделий, в период с 2017 по 2019 годы, уклонились от уплаты налога на прибыль и на добавленную стоимость организации в размере более 63 млн рублей путем включения в налоговые декларации заведомо ложные сведения.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из межрайонной ИФНС России № 2 по Саратовской области. В настоящее время проводятся следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1777363>